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Notes de séance du mardi 25 mars 2022 à 18h00 

Présent-e-s 

Mme Christine Babel, directrice ad interim 
Mme Laurence Blanc, représentante enseignant-e-s Bosson 
Mme Laura Petrucci, représentante enseignant-e-s Bosson UCE 
Mme Katia Balaresque Arsac, représentante enseignantes Onex-Village 
Mme Caroline Brunel, représentante APEVO 
Mme Corinne Dayer, représentante APUCE 
M. Valerio Blanco, représentant APUCE 
M. Olivier Pion, représentant APEBO 
Mme Alexandra Gurtler, représentante de la commune d'Onex 
M. Patrick Schmidt, représentant GIAP 
 
Excusé-e (s)  

M. Alain Walder, chef de service ad interim, SBEL, commune d'Onex et M. Marco Rodrigues, responsable du bâtiment scolaire (RBS).  
 

 
 

Accueil et rentrée 
scolaire 

 

Mme Christine Babel revient sur les inscriptions qui ont eu lieu du 21 au 25 février 2022. 

Point sur le flux d'élèves :  

 Les chiffres enregistrés lors des inscriptions des futurs élèves de 1P sont inférieurs à l'an dernier. Cette tendance devrait 
se confirmer durant les 3-4 prochaines années selon les prévisions du SRED. 

 Les modalités d'accueil des enfants en provenance d'Ukraine ne sont pas encore déterminées, mais l'ensemble des 
écoles du canton accueilleront probablement plusieurs d'entre eux.  

 Aucune fermeture de classe n'est prévue cette année. 

 

 
GIAP 

M. Patrick Schmidt est le nouveau responsable de secteur depuis novembre 2021. 

Il succède à M. Jorge Marin qui est désormais titulaire d'un poste à la direction du GIAP.  

Les activités qui avaient dû être ralenties en raison des restrictions liées au COVID reprennent.  

Les inscriptions auront lieu en ligne du 4 avril au 18 mai 2022.  

 



 
 
 
 
 

APE 

APUCE 

Mme Dayer présente M. Blanco Chavez, nouveau représentant des parents au sein de l'APUCE: 

APEBO 

M. Pion annonce la reprise des activités au sein de l'association, en relevant qu'après la phase COVID le rythme est difficile à 
relancer. 

APEVO 

 La sortie patinoire avec les familles a eu lieu. 

 Une sortie pour assister à un match de basket est programmée. 

 Bourse aux jouets: se tiendra un dimanche en mai. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Commune 

Fête des écoles 

Mme Gurtler annonce que, cette année encore, il n'y aura pas de cortège ni de grand rassemblement en raison de la pandémie. 
L'organisation de la fête des écoles exige plusieurs mois d'anticipation et l'évolution de la situation était trop incertaine pour 
s'engager dans la réalisation de ce projet. Cependant, la commune a à cœur d'offrir aux élèves des réjouissances de fin d'année 
scolaire. Les élèves des cycles 1 et 2 bénéficieront dès lors de spectacles et diverses animations durant la dernière semaine 
d'école, planifiés par la commune. De plus, le traditionnel goûter offert par la commune sera renouvelé et les élèves auront la 
chance de profiter des manèges sur la place du 150ème. 

Mme Gurtler a le plaisir de transmettre également que l'apéritif officiel aura lieu le jeudi 23 juin. 

Projet "On joue" 

Créé à l'initiative d'un enseignant, ce camp d'été de jour, a remporté un franc succès auprès des familles onésiennes ces 
dernières années. Ce camp est subventionné en partie par la commune. Des flyers seront bientôt distribués aux élèves via les 
fourres école-maison.  

Bientôt l'école 

Cette année encore, la commune propose ce projet destiné aux familles qui ne sont pas encore familiarisées avec le système 
scolaire genevois.  

Il se présente sous forme d'ateliers à thèmes sur 6 matinées au total, articulés autour de la présentation des directions d'écoles, 
du rôle des infirmiers-infirmières scolaires, celui du GIAP, des différents lieux d'accueil de la Commune (Villa YoYo, jardin 
Robinson, zones de jeux et sportives, etc), et possibilités de cours extra-scolaires (sport, musique…). 

Ces ateliers sont gratuits et se font en présence des enfants et des divers intervenant.e.s. 

Pour les familles, c'est également l'occasion de se rencontrer. 
 



 
 
 
 

Divers 

Camps 5P-8P  

 

A la question qui lui est posée au sujet des camps, Mme Babel répond qu'il n'a pas été possible de s'engager sur des réservations 
car le DIP a clairement annoncé en début d'année scolaire qu'aucun remboursement ne pourrait être pris en charge en cas 
d'annulation, même en cas de restrictions liées au COVID. 

Par conséquent, en l'absence d'une vision claire quant à l'évolution de la pandémie, la plupart des titulaires n'ont pas pris le risque 

d'effectuer des réservations de camps. 

Cependant, les élèves bénéficieront d'un certain nombre de sorties en fin d'année scolaire. 

 

 
Prochaine rencontre 

 
 Mardi 24 mai 2022 
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